



## **Яцына Александр**

Удостоен премии С.В. Абламейко в 2017 году (математика).

Яцына Александр, ученик государственного учреждения образования «Вороновская средняя школа».

- Интерес к точным наукам у меня был всегда,- говорит Александр. – Первыми заметили это мои родители, а помогла по настоящему заинтересоваться математикой моя первая учительница А.В. Литвина. С пятого класса я стал активно посещать факультативные занятия по математике. Под руководством моего учителя, Войшнис Ольги Тадеушевы, мое желание изучать переросло в стремление выполнить дополнительные задачи повышенной сложности. Увлекал сам процесс решения задач. Старался принимать активное участие во всех олимпиадах, конкурсах и викторинах по предмету. Я очень благодарен своим родителям. Их роль невозможно переоценить, их помощь и поддержка помогли добиться результатов.

В 2017 году Александр занял призовое место во втором этапе республиканской олимпиады по математике и удостоен премии С.В. Абламейко.

- Со своей стороны, мы, как родители, - говорит мама Александра, Ольга Анатольевна, - старались воспитать самостоятельность, настойчивость, целеустремленность, желание достигать определенных результатов.

- Математика нужна в любой области деятельности. Она является основой логического мышления, как бы тренировкой для мозга. Если мозг человека будет развит математикой до определенного уровня, то в дальнейшем человек сможет изучить любую науку и преуспеть в ней, было бы желание трудиться, - уверен Александр. – Я знаю, что мои знания пригодятся мне в будущем, при поступлении в высшее учебное заведение.

Саша - очень целеустремленный ученик, считают учителя математики О.Т. Войшнис и О.Г.Щербо, и они уверены, что он достигнет поставленных целей.